

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 січня 2018 року № 8 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Рішенням Київської міської ради від 26 квітня 2018 року № 801/4865 були внесені зміни до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1042/4049.

З метою затвердження та доведення скоригованих показників Програми в частині капітальних вкладень до головних розпорядників бюджетних коштів та замовників будівництва необхідно внести відповідні зміни до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 05 січня 2018 року № 8.

Враховуючи викладене, виникла необхідність підготовки проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 січня 2018 року № 8 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки» (далі – проект розпорядження).

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою підготовки проекту розпорядження є необхідність затвердження та доведення до департаментів, управлінь, інших структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій скоригованих показників Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки в частині капітальних вкладень.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено відповідно до вимог Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування об'єктів, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки, здійснюватиметься за рахунок асигнувань зі спеціального фонду бюджету м. Києва, коштів державного бюджету, та власних коштів підприємств, установ та організацій, інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження буде погоджений з усіма зацікавленими органами відповідно до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

6. Регіональний аспект

Внесені зміни до Програми сприятимуть подальшому розвитку інфраструктури м. Києва.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Реалізація розпорядження дозволить спрямувати додаткові асигнування з бюджету міста Києва на фінансування об'єктів капітальних вкладень з метою введення їх в експлуатацію в поточному році або прискорення завершення будівельних робіт; створити необхідний заділ на об'єктах для завершення робіт у наступному році; поліпшити стан об'єктів міського господарства, що забезпечують життєдіяльність столиці; забезпечити більш раціональне та ефективне використання бюджетних коштів.

Директор Департаменту
економіки та інвестицій



Н. Мельник